

Железо - Низкий уровень - Почему? План Ковид - 5G - Железо защищает от негативных астральных сущностей

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

20 августа, 2021 г.

Ясхи: Причины необъяснимой анемии у пациентов.

Длительное воздействие электромагнитных полей высокой интенсивности приводит к развитию анемии у людей. Это особенно заметно в диапазоне частот свыше 1 ГГц, и чем сильнее, тем сильнее анемия. Это усиливается, если полоса электромагнитного излучения мощностью выше 1 ГГц сконцентрирована в мощный однонаправленный пучок, как, например, лазер, или даже не сконцентрирована или локализована, и при этом не рассеяна в коцентрических волнах, как радиоволны.

Это намеренно вызывается контролёрами пандемии по вполне реальным эзотерическим причинам, т.е. имеющим твёрдую нечеловеческую научную основу, поскольку уже тысячи лет известно, что железо защищает от паранормальных атак низших астральных сущностей, а также от регрессивных вмешательств или похищений нечеловеческими технологическими существами регрессивной природы.

Известно, что даже при ночных атаках регрессивных сущностей вероятность нападения на индивида с низким содержанием железа в крови на 90% выше, чем на индивида с нормальным содержанием железа, и это особенно измеримо, если оно сосредоточено у основания позвоночника. Это также объясняет, почему женщины, по статистике, страдают от паранормальных атак всех видов, но особенно ночных, чаще, чем мужчины, из-за их естественной склонности к анемии, вызванной менструальным циклом.

Железо и его свойства позволяют поддерживать стабильную экзистенциальную плотность индивида, как это диктует базовая частота этого индивида в его личном энергетическом тороиде, которая, в свою очередь, зависит от состояния его мыслей и уровня сознания.

Они снижают защитные силы индивида за счёт уменьшения количества железа в крови, делая его более уязвимым для всевозможных атак со стороны сущностей, не относящихся к материальной реальности, называемой 3D, или земной реальности.

Ультрафиолетовое излучение солнца, взаимодействуя с железом крови через кожу, активизирует удерживающие и генерационно-повторяющие свойства железа, за счёт которых оно стабилизирует экзистенциальную частоту индивида, аурическую частоту его личного тороида, служащего защитным энергетическим щитом.

Недостаток солнечного света ослабляет частотоудерживающее действие железа крови и повышает способность электромагнитных волн частотой выше 1 ГГц разрушать железо крови.

Я должна подчеркнуть, что влияние электромагнитного излучения на железо крови

проявляется в основном или более выражено, когда оно является направленным потоком или вектором, а не столько в результате обычного искусственного электромагнитного излучения в окружающей среде. То есть это концентрированное электромагнитное излучение с однонаправленным потоком, как, например, при наведении энергетического оружия на человека как на цель.

Несмотря на то, что природа антенн и передач 5G носит более рассеянный характер, я ни в коем случае не исключаю возможности направленного излучения 5G, а также допускаю, что все функции 5G могут носить характер направленного излучения, необходимого для провоцирования сильной анемии у людей, находящихся в радиусе действия.

В качестве спекуляции, но не такой уж и спекуляции, я вижу, что они, возможно, вытягивают железо из определённых секторов общества, чтобы сделать их более уязвимыми для регрессивных сущностей из нижнего астрала, поскольку мы наблюдаем очень сильную активность малых порталов практически во всех частях мира, особенно внутри крупных городских концентраций.

Из другого чата:

Ясхи: Поэтому ношение или наличие рядом амулета из железа также защищает от негативных сущностей. Хотя в настоящее время достать железный амулет достаточно сложно, я бы сказала, что подойдет любое железо, лишь бы оно было концентрированным и не было дешёвым сплавом. Могу добавить, что лучше всего подходят два вида железа:

- 1.) Графитовое железо (?графитизированный чугун) (Hierro de grafito).
- 2.) Серое железо (Hierro gris).

Говоря иначе:

А.) гематит /красный железняк Fe_2O_3 (hematita Fe_2O_3).

Б.) магнетит /магнитный железняк Fe_2O_4 (magnetita Fe_2O_4).

Гоша: Но что там, в железе, такого, что не нравится сущностям?

Ясхи: Оно стабилизирует ДНК, поскольку сохраняет исходную установленную частоту. Кроме того, оно сохраняет память. Это происходит благодаря специфическим магнитным полям, которые оно создаёт и поддерживает. Частота живого организма программирует железо в клетках на поддержание частоты. Отношения между железом и ДНК очень тесные, оно почти как батарейка для неё.

Сущности не могут изменять или накладывать отпечаток своей частоты на частоту жертвы, поэтому практическая интерфейсная связь отсутствует, что затрудняет или делает невозможным одержимость.

Внутри клетки слишком большое количество железа может быть токсичным, слишком малое количество железа вызывает всевозможные проблемы, например, анемию и, как следствие, окисление клеток. Дегенерацию, старение.

Например, у нас есть основания полагать, что они искусственно удаляют железо у человеческого населения, чтобы способствовать трансгуманистическому воздействию графенита, изменяющего ДНК, который содержится в вакцинах. Это способствует более эффективному воздействию на ДНК, поскольку субъект не защищен своим естественным железом. Всё это прекрасно согласуется со всем тем, что происходит в программе Ковид.

Следует иметь в виду, что большинство паранормальных явлений и событий происходит с женщинами в период полового созревания, поскольку менструации у них обильные и они становятся очень анемичными. Я знаю, что здесь действуют и другие причины, но это, безусловно, важный фактор, который следует учитывать.

У мужчин железа больше, потому что у них нет ежемесячных кровотечений, а у многих может быть слишком много железа в организме, так что в некоторых случаях кровотечение может быть решением проблемы, если проблема заключается в избытке железа. И это также может объяснить, почему мужчины явно менее склонны к сверхъестественному, чем женщины. И не только потому, что у них рациональный ум. Всё не так просто.

Проще говоря: железо закрывает частоту по активности клеток и частоте мыслей субъекта, что затрудняет связь с более тонкими помехами от астральных сущностей. Субъекты просто не находятся в таком частотном диапазоне. Если вспомнить, что мы – существа магнитной энергии, то что делает железо? Оно магнитное и программируемое. Поэтому всё логично.

Может быть, людям не хватает железа, и они хотят заменить его графеном, который содержится в вакцинах. Это ужасно! Я знаю, что он заменяет железо ← ← ← Это не домыслы.

Гоша: Но ведь он не защищает, как железо?

Ясхи: Нет, потому что он запрограммирован ими на выполнение определённой работы, на то, чтобы изменить тебя так, как они хотят! Они используют тот же принцип, но для контроля над людьми. «Побочным эффектом» вакцины является то, что они магнитятся. Это и есть причина почему!

Всё это может потребовать дополнительных исследований, чтобы выяснить, что именно происходит на Земле, но доктор Алекс Соуза, возможно, обнаружил здесь нечто большее, чем предполагалось.

Источники:

[https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/hierro-covid-vacun-as-anemia-cabal-\(2\):f](https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/hierro-covid-vacun-as-anemia-cabal-(2):f)

<https://swaruu.org/transcripts/hierro-bajos-niveles-porque-agenda-covid-5g-hierro-protege-contr-a-entidades-astrales-negativas-augus>